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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/03/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do Dia Mundial do

Consumidor. Lançamento, pela Comissão de Defesa do Consumidor, de cartilha de

esclarecimento dos direitos dos consumidores. Protesto contra o veto presidencial

ao Projeto de Lei nº 4.514, de 2004, sobre a renegociação de dívidas dos

trabalhadores rurais da Região Nordeste. Anúncio de apresentação de emendas à

Medida Provisória nº 285, de 2006, acerca da rolagem de financiamentos de

pequenos e médios produtores rurais da região do Polígono das Secas.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Crescimento da população idosa no Brasil.

Falta de infra-estrutura e de políticas sociais destinadas ao bem-estar das pessoas

da terceira idade. Combate à discriminação e à violência contra idosos no País.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Transcurso do Dia Mundial do

Consumidor. Importância do Código de Defesa do Consumidor e do Instituto

Brasileiro de Defesa do Consumidor.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Ação parlamentar do orador em defesa dos

interesses do Estado do Rio Grande do Sul. Preocupação com a violência de

militantes do MST no Estado. Projetos geradores de emprego e renda em curso na

área agrícola gaúcha.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Presteza e eficiência de telefonista e policiais

militares paranaenses na ação de resgate de criança recém-nascida, abandonada

em matagal, no Município de Londrina, Estado do Paraná.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 6.302, de

2002, sobre regulamentação das atividades profissionais de mototaxista e motoboy.
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PAULO LIMA (PMDB, SP) - Reunião de representantes de federações e

associações de aposentados e pensionistas com os Ministros do Trabalho e

Emprego, Luiz Marinho, da Previdência Social, Nelson Machado, e da Saúde,

Saraiva Felipe, com pauta de reivindicações, entre as quais regulamentação do

Estatuto do Idoso, critérios mais justos para reajuste dos benefícios e distribuição

gratuita de medicamentos de uso contínuo.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do Consumidor.

Urgente necessidade de mudança do traçado de linha férrea no centro urbano do

Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Regozijo com a promulgação da Emenda

Constitucional nº 49, acerca da quebra do monopólio estatal na produção e comércio

de radioisótopos de meia-vida curta, sob regime de permissão e controle da

Comissão Nacional de Energia Nuclear. Importância da expansão da produção do

radioisótopo flúor-18, utilizado nos exames de tomografia por emissão de pósitrons.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia Mundial do Consumidor.

Artigo sobre os direitos dos consumidores, de autoria de Odila Schwingel Lange,

Diretora do PROCON do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul,

publicado no site  www.douradosnews.com.br.

MILTON BARBOSA (PSC, BA) - Morosidade da Justiça na apuração do

desvio de recursos públicos e na aplicação de penalidades aos culpados. Combate à

impunidade no País.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Necessidade de inclusão do Município de

Floriano no processo de expansão da Universidade Federal do Piauí.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 50,

de 2005, da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, contra o Sr. Deputado Pedro

Corrêa.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Gravidade das denúncias

contra o Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, apuradas pela CPI dos Bingos.

Usou da palavra o Sr. Deputado CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), Relator da

matéria.

Usou da palavra, na qualidade de Representado, o Sr. Deputado PEDRO

CORRÊA (PP, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados WLADIMIR

COSTA (PMDB, PA), JOÃO FONTES (PDT, SE), JOÃO LEÃO (PP, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Pedido de prioridade às Deputadas na fila de

votação.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), INALDO LEITÃO (PL, PB), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Esclarecimentos ao Plenário sobre o processo de votação.
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BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Posicionamento do PSOL favorável à

cassação do mandato parlamentar do Deputado Pedro Corrêa.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

projeto de resolução sobre a adoção da votação eletrônica em Plenário para

processos de cassação de mandatos parlamentares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Existência de projeto de resolução em

tramitação na Casa sobre votação eletrônica para processos de cassação de

mandatos parlamentares. Posicionamento favorável à votação aberta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de ofício do Deputado João

Magno de renúncia ao direito de interposição de recurso contra parecer do Conselho

de Ética e Decoro Parlamentar em processo de cassação do mandato parlamentar

do autor.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Apoio da bancada do PPS a

qualquer proposição sobre a adoção de votação aberta nos processos de cassação

de mandatos parlamentares.

CHICO SARDELLI (PV, SP - Pela ordem) - Saudação aos representantes do

Centro Acadêmico XI de Agosto, da Faculdade de Direito da Universidade de São

Paulo, presentes nas galerias do plenário.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Associação da Presidência à saudação aos

alunos da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

acolhimento do voto do Deputado Edmundo Galdino.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) -  Determinação à Secretaria-Geral da Mesa

de acolhimento do voto do Parlamentar.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Pela ordem) - Presença no plenário do

Deputado Estadual Leonardo Quintão.
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Escolha do Deputado

Waldemir Moka para Líder do PMDB na Casa.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Congratulação ao Deputado Waldemir Moka.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Convocação de Parlamentares para o escrutínio e a fiscalização da apuração

de votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Coincidência entre o número de sobrecartas e

o número de votantes.

Reiteração da convocação de sessão extraordinária para o dia 16 de março

de 2006, às 9h.

Processo de apuração de votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da apuração de votos.

Conclamação do resultado da votação.

Aprovação da Representação nº 50, de 2005, contra o Deputado Pedro

Corrêa, na forma do projeto de resolução oferecido pelo Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar.

Promulgação da Resolução nº 38, de 2006, sobre a declaração de perda do

mandato parlamentar do Deputado Pedro Corrêa.

Encaminhamento da matéria à publicação.

V - ENCERRAMENTO


